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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна робота на тему: «Особливості застосування механізмів 

публічних закупівель в умовах воєнного стану» містить 47 стор., 3 розділи, 5 

рис., 2 табл., 2 додатки та використано 67 джерел. 

Об’єкт дослідження – здійснення закупівель в умовах воєнного стану. 

Мета роботи – дослідження здійснення закупівель у Сумському 

державному університету в період воєнного стану й формування рекомендацій 

щодо здійснення закупівель у відповідності до Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування. 

Предмет дослідження – особливості здійснення публічних закупівель в 

умовах воєнного стану. 

Основними методами дослідження є процесний та системний підходи, 

порівняльний аналіз. 

У розділі 1 ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНИХ 

ЗАКУПІВЕЛЬ ЗГІДНО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ» 

розкриваються законодавчі передумови здійснення публічних закупівель. 

У розділі 2 «ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ ВІДПОВІДНО ДО 

ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 28.02.2022 р. №169» 

описано передумови застосування ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 

УКРАЇНИ ВІД 28.02.2022 р. №169 та алгоритм проведення спрощеної закупівлі 

в умовах воєнного стану. 

У розділі 3 ЗДІЙСНЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ СУМСЬКИМ 

ДЕРЖАВНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В 

УКРАЇНІ проведено аналіз здійснення закупівель навчальним закладом 

починаючи з 24.02.2022 року до 03.10.2022 року та надано рекомендації щодо 

здійснення закупівель відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 року №1178. 
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Результати, одержані в роботі, можуть бути використані замовниками 

передбаченими Законом України «Про публічні закупівлі» для здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні. 

Ключові слова: публічні закупівлі, відкриті торги з особливостями, 

спрощена закупівля, воєнний стан, сумський державний університет. 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми дипломної роботи. В Україні правові та економічні 

засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб 

держави, територіальних громад та об’єднаних територіальних громад визначає 

Закон України «Про публічні закупівлі». Однак сьогодні відповідно до Указу 

Президента України від 24.02.2022р. № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні» в Україні введено воєнний стан. В таких умовах здійснювати закупівлі 

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» стало 

неможливим, оскільки зараз дуже складно дотримуватися чинного 

законодавства. При цьому Кабінетом Міністрів України 28.02.2022р. було 

прийнято постанову №169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану», відповідно до якої в 

умовах воєнного стану здійснюються закупівлі товарів, робіт і послуг. Також 

постановою від 12 жовтня 2022 року №1178 Кабінету Міністрів України було 

затверджено Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування (далі – Особливості), 

які встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування. В даний час замовники вимушені 

пристосовуватися до умов воєнного стану та невизначеності, оскільки 

незалежно від ситуації державні замовники повинні забезпечувати 

функціонування установ та організацій та підтримувати економіку України.  

Тому сьогодні питання здійснення закупівель в Україні в період дії 

воєнного стану є досить важливим та невивченим.  

Метою роботи є вивчення алгоритмів проведення проведення публічних 

закупівель в умовах воєнного стану. 
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Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні завдання 

дослідження: 

- опрацювати законодавче підґрунтя досліджуваної теми; 

- дослідити особливості існуючої системи проведення публічних 

закупівель в умовах воєнного стану; 

- розробити рекомендації для здійснення закупівель товарів, робіт і послуг 

для відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року 

№1178. 

Об’єкт дослідження ‒ здійснення закупівель в Сумському державному 

університеті. 

Предмет дослідження ‒ публічні закупівлі в умовах воєнного стану. 
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1. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ПРОВЕДЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

ЗГІДНО ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ» 

1.1. Передумови здійснення публічних закупівель 

 

 

Закупівельна сфера діяльності є однією із найважливіших для 

функціонування організацій, які здійснюють господарську діяльність 

[36,39,40,42,44,47,51,52]. При її здійсненні треба враховувати як загальносвітові 

тренди [37,38,41,43,45,46,48,49,50,53-67 ], так і існуючу нормативну базу. 

В Україні правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, 

робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 

об’єднаних територіальних громад визначені Законом України «Про публічні 

закупівлі».  

Так ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» передбачено вимоги 

щодо планування та інших передумов здійснення закупівель. Таким чином, 

згідно з ч. 1 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» планування 

закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів,робіт і 

послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. При 

цьому річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником 

в електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня 

затвердження річного плану та змін до нього. Закупівля здійснюється 

відповідно до річного плану. 

Таким чином необхідними передумовами здійснення закупівель є: 

- визначення потреби в товарах, роботах, послугах; 

- визначення очікуваної вартості закупівлі; 

- планування обсягів і джерел видатків на закупівлю товарів, робіт і 

послуг; 

- здійснення підготовки до проведення закупівель; 

- складання річного плану та внесення змін до нього. 

Відповідно до роз’яснень Мінекономіки щодо передумов здійснення 

закупівель здійснення закупівель передбачає взяття замовником, який є 

розпорядником бюджетних коштів, відповідних бюджетних зобов’язань. 
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Відносини, що виникають у процесі складання, розгляду, затвердження, 

виконання бюджетів регулюються бюджетним законодавством, зокрема 

Бюджетним кодексом України. Так, відповідно до п. 7 ч. 1 ст. 2 Бюджетного 

кодексу України бюджетне зобов'язання – будь-яке здійснене відповідно до 

бюджетного асигнування розміщення замовлення, укладення договору, 

придбання товару, послуги чи здійснення інших аналогічних операцій протягом 

бюджетного періоду, згідно з якими необхідно здійснити платежі протягом 

цього ж періоду або у майбутньому. 

Разом з тим відповідно до ч. 1 ст. 23 Бюджетного кодексу України будь-

які бюджетні зобов'язання та платежі з бюджету здійснюються лише за 

наявності відповідного бюджетного призначення, якщо інше не передбачено 

законом про Державний бюджет України. Бюджетні призначення 

встановлюються законом про Державний бюджет України у порядку, 

визначеному Бюджетним кодексом України. 

Водночас відповідно до ч. 4 ст. 48 Бюджетного кодексу України 

зобов'язання, взяті учасником бюджетного процесу без відповідних бюджетних 

асигнувань або з перевищенням повноважень, встановлених Бюджетним 

кодексом України та законом про Державний бюджет України, не вважаються 

бюджетними зобов'язаннями і не підлягають оплаті за рахунок бюджетних 

коштів. Взяття таких зобов'язань є порушенням бюджетного законодавства. 

Таким чином, здійсненню закупівель розпорядником бюджетних коштів у 

розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» передує визначення 

відповідних бюджетних асигнувань відповідно до визначених бюджетних 

призначень. 

У свою чергу, відповідно до п. 30 Бюджетного кодексу України кошторис 

– основний плановий фінансовий документ бюджетної установи, яким на 

бюджетний період встановлюються повноваження щодо отримання надходжень 

і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та 

здійснення платежів для виконання бюджетною установою своїх функцій та 

досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень. 

При цьому, відповідно до п. 11 Порядку складання, розгляду, 

затвердження та основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, 
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затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 для 

правильної та своєчасної організації роботи, пов’язаної із складанням проектів 

кошторисів, головні розпорядники, керуючись відповідними вказівками 

Мінфіну, Міністерства фінансів Автономної Республіки Крим, місцевих 

фінансових органів щодо складання проектів відповідних бюджетів на 

наступний рік: встановлюють для розпорядників нижчого рівня граничні обсяги 

видатків бюджету та/або надання кредитів з бюджету із загального фонду 

бюджету, термін подання проектів кошторисів і дають вказівки щодо їх 

складання; розробляють і повідомляють розпорядникам нижчого рівня інші 

показники, яких вони повинні додержуватися відповідно до законодавства і які 

необхідні для правильного визначення видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету у проектах кошторисів; забезпечують складання проектів кошторисів 

на бюджетні програми (функції), що виконуються безпосередньо головними 

розпорядниками. 

Згідно з п. 12 Порядку складання, розгляду, затвердження та основні 

вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджено постановою 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 головні розпорядники 

розглядають показники проектів кошторисів розпорядників нижчого рівня щодо 

законності та правильності розрахунків, доцільності запланованих видатків 

бюджету та надання кредитів з бюджету, правильності їх розподілу відповідно 

до економічної класифікації видатків бюджету та класифікації кредитування 

бюджету, повноти надходження доходів або повернення кредитів, додержання 

діючих ставок (посадових окладів), норм, цін, лімітів, а також інших показників 

відповідно до законодавства та складають проекти зведених кошторисів. П. 13 

Порядку складання, розгляду, затвердження та основні вимоги до виконання 

кошторисів бюджетних установ, затверджено постановою Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2002 № 228 встановлено, що на основі проектів зведених 

кошторисів головні розпорядники формують бюджетні запити, які подаються 

Мінфіну, Міністерству фінансів Автономної Республіки Крим, місцевим 

фінансовим органам для включення до проектів відповідних бюджетів у 

встановленому ними порядку. 
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Водночас, виходячи зі змісту п. 1.5. Розділу І Інструкції з підготовки 

бюджетних запитів затверджена наказом Міністерства фінансів України від 

06.06.2012 № 687 разом з бюджетним запитом головний розпорядник подає 

необхідну для здійснення Мінфіном аналізу бюджетного запиту детальну 

інформацію за формами, які щороку доводяться Мінфіном до головних 

розпорядників, а також підтвердні документи та матеріали, які зокрема містять 

детальні розрахунки. 

Також відповідно до п. 1.13 Інструкції з підготовки бюджетних запитів 

затверджена наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2012 № 687 для 

заповнення форм бюджетного запиту використовуються показники видатків 

та/або надання кредитів, розраховані відповідно до положень розділу ІІ 

Інструкції з підготовки бюджетних запитів затверджена наказом Міністерства 

фінансів України від 06.06.2012 № 687. 

Аналогічно згідно з п. 22 Порядку складання, розгляду, затвердження та 

основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 показники 

видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, що включаються до проекту 

кошторису, повинні бути обґрунтовані відповідними розрахунками за кожним 

кодом економічної класифікації видатків бюджету або класифікації 

кредитування бюджету і деталізовані за видами та кількістю товарів (робіт, 

послуг) із зазначенням вартості за одиницю. 

Отже, основою для складання розрахунків до кошторису бюджетної 

установи слугують розрахунки до бюджетного запиту. 

Поряд з цим, виходячи зі змісту абз. 2 п. 37 Порядку складання, розгляду, 

затвердження та основні вимоги до виконання кошторисів бюджетних установ, 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228, 

затверджений кошторис, а також розрахунки, які обґрунтовують показники 

видатків бюджету та надання кредитів з бюджету, що включаються до проекту 

кошторису, подаються у двох примірниках, один з яких повертається такій 

установі, а другий залишається в установі, керівник якої затвердив кошторис. 

З огляду на викладене, визначення та обґрунтування потреби у закупівлі 

товарів, робіт або послуг, очікуваної вартості зазначених товарів, робіт або 
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послуг та необхідного обсягу відповідних видатків на наступний рік фактично 

здійснюється бюджетними організаціями в попередньому році на етапах 

складання проектів кошторисів та розрахунків до бюджетних запитів. Поряд з 

цим, в подальшому зазначена очікувана вартість таких закупівель може 

коригуватись після розгляду та затвердження відповідних кошторисів. 

Таким чином, уповноважена(і) особа(и) замовника, які призначені 

відповідальними за організацію та проведення закупівель, можуть завчасно 

отримувати необхідну інформацію від відповідних структурних підрозділів 

(фахівців) замовника щодо потреб та обсягів видатків юридичної особи-

замовника для здійснення у подальшому ефективного планування проведення 

закупівель відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі». 

Водночас уповноважена(і) особа(и) замовника, під час складання та 

затвердження річного плану закупівель, можуть використати деталізовану 

інформацію щодо видатків бюджету, що зазначена в розрахунках до кошторису, 

застосувавши при цьому правила визначення предмета закупівлі, що 

встановлені Законом України «Про публічні закупівлі» та Порядком визначення 

предмета закупівлі, затвердженим Уповноваженим органом, а також керуючись 

відповідними вартісними межами, установленими Законом України «Про 

публічні закупівлі». [23] 

Також ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, що 

для планування закупівель та підготовки до проведення закупівель замовники 

можуть проводити попередні ринкові консультації з метою аналізу ринку, у 

тому числі запитувати й отримувати рекомендації та інформацію від суб’єктів 

господарювання. Такі рекомендації та інформація можуть використовуватися 

замовником під час підготовки до проведення закупівлі, якщо вони не 

призводять до порушення принципів здійснення публічних закупівель. 

Консультації з ринком можуть проводитися через електронну систему 

закупівель шляхом надсилання запитань замовником та отримання відповідей 

від суб’єктів господарювання або шляхом організації відкритих зустрічей з 

потенційними учасниками. Проведення попередніх ринкових консультацій 

замовником не вважається участю суб’єктів господарювання у підготовці вимог 

до тендерної документації. 
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1.2. Принципи здійснення публічних закупівель 

 

Відповідно до ч. 1 ст. 5 Закону України «Про публічні закупівлі» закупівлі 

здійснюються за наступними принципами, які відображено в таб. 1. 

 

Таблиця 1 Принципи здійснення публічних закупівель [26] 

Принцип закупівлі Характеристика принципу 

Добросовісна конкуренція 

серед учасників 

Визначення цього принципу випливає з норм Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», який визначає 

правові засади захисту суб’єктів господарювання і споживачів 

від недобросовісної конкуренції. 

Згідно з положеннями Закону України «Про захист від 

недобросовісної конкуренції» недобросовісною конкуренцією є 

будь-які дії у конкуренції, що суперечать торговим та іншим 

чесним звичаям у господарській діяльності, зокрема учасники 

повинні: 

- не поширювати інформацію, що вводить в оману; 

- не підкупати працівника, посадової особи покупця 

(замовника); 

- не дискредитувати конкурента; 

- не вводити у господарський обіг під своїм позначенням товару 

іншого виробника шляхом змін чи зняття позначень виробника 

без дозволу уповноваженої на те особи; 

- не копіювати зовнішній вигляд виробу іншого суб’єкта 

господарювання і ін. 

При цьому алгоритм проведення публічних закупівель 

спрямований на досягнення конкурентного середовища. 

Одним із проявів недобросовісної конкуренції є 

антиконкурентні узгоджені дії (відповідальність за які 

передбачена пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 

статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції»), за наявності яких протягом трьох років від дня 

притягнення до відповідальності суб’єкт господарювання не 

може брати участь у процедурах закупівлі. 

Максимальна економія, Принцип максимальної економії полягає в обов’язку замовника 
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ефективність та 

пропорційність 

утриматися від протиправного та надмірного витрачання 

коштів. Цей принцип допускає, що, крім використання 

мінімально необхідного обсягу ресурсів для укладення 

договору щодо закупівлі та контролю за його виконанням, під 

час проведення закупівель основну увагу також приділяють 

економічним критеріям, серед яких найважливішим є ціна. 

Прикладом нехтування принципом максимальної економії є 

укладення безлічі додаткових угод на збільшення ціни 

предмета закупівлі. 

Максимальна економія діє в сукупності з принципом 

ефективності, забезпечуючи придбання товарів, робіт чи послуг 

з найкращим для забезпечення потреб замовника 

співвідношенням ціни та якості. 

Також пропорційність дає можливість досягти розумного 

співвідношення між цілями державного впливу та засобами їх 

досягнення. Тобто щоб право однієї особи було урівноважене з 

іншими визнаними правами і законними інтересами. 

Відкритість та прозорість 

на всіх стадіях закупівель 

Цей принцип полягає в забезпеченні замовником вільного і 

відкритого доступу до інформації щодо проведення закупівель 

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» 

та доступу до інформації щодо цільового використання коштів 

державного або місцевого бюджетів, чи інших видів 

фінансового забезпечення. 

Цей принцип забезпечується шляхом оприлюднення інформації 

про закупівлю на веб-порталі уповноваженого органу та 

вільний доступ до неї. 

Недискримінація 

учасників та рівне 

ставлення до них 

Принцип недискримінації означає заборону необґрунтованого 

відмінного ставлення, що виражене в установленні розрізнень, 

винятків, обмежень чи переваг, до учасників закупівель, які 

перебувають в однаковій ситуації. Цей принцип в основному 

використовується при здійсненні процедур закупівель чи 

спрощеної закупівлі. З огляду на визначення, передбачене п. 37 

ч. 1 ст. 1 Закону України «Про публічні закупівлі», учасник – це 

фізична особа, фізична особа-підприємець чи юридична особа – 

резидент або нерезидент, у тому числі об’єднання учасників, 

яка подала тендерну пропозицію/пропозицію або взяла участь у 
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переговорах у разі застосування переговорної процедури 

закупівлі. 

Об’єктивне та 

неупереджене визначення 

переможця процедури 

закупівлі/спрощеної 

закупівлі 

Принцип об’єктивного та неупередженого визначення 

переможця процедури закупівлі чи спрощеної закупівлі полягає 

в ретельному та повному розгляді пропозицій учасників 

закупівель відповідно до вимог закупвельного законодавства. 

Процедура розгляду тендерної пропозиції/пропозиції має на 

меті унеможливити відхилення пропозиції учасника з будь-яких 

суб’єктивних причин, не пов’язаних зі здійсненням закупівлі 

Запобігання корупційним 

діям і зловживанням 

Відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про запобігання 

корупції» корупція – використання особою, зазначеною у ч. 1 

ст. 3 Закону України «Про запобігання корупції, наданих їй 

службових повноважень чи пов’язаних з ними можливостей з 

метою одержання неправомірної вигоди або прийняття такої 

вигоди чи прийняття обіцянки/пропозиції такої вигоди для себе 

чи інших осіб або, відповідно, обіцянка/пропозиція чи надання 

неправомірної вигоди особі, зазначеній у ч. 1 ст. 3 Закону 

України «Про запобігання корупції, або на її вимогу іншим 

фізичним чи юридичним особам з метою схилити цю особу до 

протиправного використання наданих їй службових 

повноважень чи пов’язаних з ними можливостей. 

 

 

1.3. Алгоритми проведення деяких видів публічних закупівель 

 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» на даний час 

найбільш поширеними видами закупівель є: 

- відкриті торги; 

- переговорна процедура; 

- спрощена закупівля; 

- договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель. 

Відкриті торги – процедура закупівлі для замовників, визначених у п. 1-3 

ч. 1 ст. 2 Закону «Про публічні закупівлі», у разі здійснення закупівлі, за умови 
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що вартість предмета закупівлі товару (товарів), послуги (послуг) дорівнює або 

перевищує 200 тис. грн., а робіт - 1,5 млн грн. 

Етапи проведення відкритих торгів зображено на рис. 1  

 

 

Рисунок 1 Алгоритм проведення відкритих торгів 

(https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/nadporogi/alhorytm-provedennia-

vidkrytykh-torhiv-z-26-06-2021/) 

* ‒ згідно ч. 10 ст. 29 Закону України «Про публічні закупівлі» строк 

розгляду тендерної пропозиції може бути аргументовано продовжено 

замовником до 20 робочих днів. 

** ‒ згідно ч. 6 ст. 33 Закону України «Про публічні закупівлі» у випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути 

продовжений до 60 днів. 

 

Переговорна процедура – процедура закупівлі, яка застосовується як 

виняток (ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» для замовників, 

визначених у п. 1-3 ч. 1 ст. 2 Закону «Про публічні закупівлі», у разі здійснення 

закупівлі, за умови що вартість предмета закупівлі товару (товарів), послуги 

(послуг) дорівнює або перевищує 200 тис. грн., а робіт - 1,5 млн грн. 
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Поетапне здійснення замовником переговорної процедури закупівлі 

зображено на рис. 2. 

 

Рисунок 2 Алгоритм проведення спрощеної закупівлі 

(https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/nadporogi/alhorytm-provedennia-

perehovornoi-protsedury/) 

 

Спрощена закупівля – придбання замовником товарів, робіт і послуг, 

вартість яких дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за 

вартість, що встановлена у п. 1 і 2 ч. 1 ст. 3 Закону України «Про публічні 

закупівлі». 

Схематично етапи проведення спрощеної закупівлі відображено на рис. 3 

Договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель  ̶ для замовників, визначених у п. 1-3 ч. 1 ст. 2 Закону «Про публічні 

закупівлі», у разі здійснення закупівлі відповідно до ч. 3 та 7 ст. 3 Закону «Про 

публічні закупівлі». 
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Рисунок 3 Алгоритм проведення спрощеної закупівлі 

(https://radnuk.com.ua/praktyka_zakupivel/doporogi/alhorytm-provedennia-

sproshchenoi-zakupivli-z-26-06-2021/) 
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2. ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЕЛЬ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ 

КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 28.02.2022 р. №169 

2.1. Передумови здійснення закупівель відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2022 р. №169 

 

У зв’язку із введенням воєнного стану в Україні, сфера публічних 

закупівель зазнала відповідних змін: з’явилися нові, особливі акти цього 

періоду, та доповнені існуючі. 

Таким чином Закон України «Про публічні закупівлі» не припиняв свою 

дію та продовжує бути чинним. При цьому, у зв’язку із введенням в Україні 

воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 р. № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та враховуючи ст. 64 

Конституції України, Кабінетом Міністрів України 28.02.2022 р. було прийнято 

Постанову № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану». Дана постанова (зі 

змінами від 02.08.2022 р. №874) встановлювала, що замовники здійснюють 

публічні закупівлі, вартість яких становить або перевищує 50 тис. грн., із 

використанням електронного каталогу та/або порядку проведення спрощених 

закупівель, встановленого Законом України «Про публічні закупівлі». 

В цьому випадку у замовників було два варіанти для здійснення 

закупівель: відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» або 

Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022р. №169 «Деякі питання 

здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах 

воєнного стану». Тому, з метою надання замовникам роз’яснень щодо 

можливості застосування ними умов Постанови Кабінету Міністрів України від 

28.02.2022р. №169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану», Міністерством 

економіки України в листі № 3323-04/50213-06 від 19.07.2022р. було надано 

узагальнену відповідь. 

В листі від 17.07.2022р. №3304-04/50213-06 Міністерство економіки 

України повідомило, що згідно зі ст. 8 Конституції України в Україні визнається 

і діє принцип верховенства права. Конституція України має найвищу юридичну 
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силу. Закони та інші нормативно-правові акти приймаються на основі 

Конституції України і повинні відповідати їй. При цьому відповідно до ст. 17 

Конституції України захист суверенітету і територіальної цілісності України, 

забезпечення її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими 

функціями держави, справою всього Українського народу. Водночас, виходячи 

зі ст. 64 Конституції України, конституційні права і свободи людини і 

громадянина можуть бути обмежені в умовах воєнного або надзвичайного 

стану. Зміст правового режиму воєнного стану, порядок його введення та 

скасування, правові засади діяльності органів державної влади, військового 

командування, військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, 

підприємств, установ та організацій в умовах воєнного стану, гарантії прав і 

свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб 

визначено Законом України «Про правовий режим воєнного стану». Згідно з ч. 1 

ст. 1 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» воєнний стан – це 

особливий правовий режим, що вводиться в Україні або в окремих її 

місцевостях у разі збройної агресії чи загрози нападу, небезпеки державній 

незалежності України, її територіальній цілісності та передбачає надання 

відповідним органам державної влади, військовому командуванню, військовим 

адміністраціям та органам місцевого самоврядування повноважень, необхідних 

для відвернення загрози, відсічі збройної агресії та забезпечення національної 

безпеки, усунення загрози небезпеки державній незалежності України, її 

територіальній цілісності, а також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження 

конституційних прав і свобод людини і громадянина та прав і законних 

інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень. При цьому 

правовою основою введення воєнного стану відповідно до ч. 1 ст. 2 цього 

Закону України «Про правовий режим воєнного стану» є Конституція України, 

Закон України «Про правовий режим воєнного стану» та указ Президента 

України про введення воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях, 

затверджений Верховною Радою України. Правові режими надзвичайного та 

воєнного станів в Україні запроваджені Указами Президента України «Про 

введення надзвичайного стану в окремих регіонах України» від 23.02.2022 № 

63/2022 та від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
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(зі змінами) відповідно. У свою чергу, ст. 117 Конституції України визначено, 

що Кабінет Міністрів України в межах своєї компетенції видає постанови і 

розпорядження, які є обов'язковими до виконання.  

З урахуванням вищезазначеного, Кабінетом Міністрів України прийнято 

низку нормативно-правових актів, які регулюють питання здійснення закупівель 

товарів, робіт і послуг, у тому числі для задоволення нагальних потреб 

функціонування держави в умовах воєнного стану. При цьому Закон України 

«Про публічні закупівлі», який визначає правові та економічні засади 

здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 

територіальних громад та об’єднаних територіальних громад, є чинним. З 

огляду на зазначене, замовник має використовувати відповідні нормативно-

правові акти Кабінету Міністрів України, прийняті в умовах воєнного стану, для 

цілей забезпечення необмеженого кола потреб, які при цьому об'єктивно 

пов'язані з виконанням повноважень та/або вжиттям необхідних заходів під час 

дії особливого правового режиму. Натомість закупівлі, здійснення яких не 

потребує використання особливих механізмів закупівель, нерозривно пов'язаних 

із введенням воєнного стану, мають проводитись з дотриманням вимог Закону. 

[22] 

Відповідно до абз. 3 підпункту 1 п. 1 Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. №874) публічні 

закупівлі вартість яких дорівнює або перевищує 50 тис. грн. замовники повинні 

здійснювати із використанням електронного каталогу та/або порядку 

проведення спрощених закупівель. Водночас Постановою Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. №874) не 

встановлено обмежень граничної вартості закупівлі, за якої може 

використовуватися спрощена закупівля або електронний каталог. До того ж 

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 

02.08.2022 р. №874) містить широкий перелік виключень, що прямо передбачає 

право здійснити закупівлю без застосування спрощеної закупівлі та/або 

електронного каталогу, а саме у випадках коли: 

- інформація, що повинна бути оприлюднена в оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі, належить до інформації з обмеженим 
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доступом або її розголошення під час дії правового режиму воєнного стану 

може нести загрозу національній безпеці та/або громадській безпеці і порядку; 

- замовник перебуває в районі проведення воєнних (бойових) дій на 

момент прийняття рішення про здійснення закупівлі або її здійснення; 

- відсутня технічна можливість використання електронної системи 

закупівель, яка повинна бути документально підтверджена замовником; 

- існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку із виникненням 

об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовником строків 

для проведення спрощеної закупівлі або використання електронного каталогу; 

- роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 

виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких 

випадків: 

предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору 

мистецтва або художнього виконання; 

укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або 

мистецького конкурсу; 

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником; 

необхідність захисту прав інтелектуальної власності; 

укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої 

надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання 

електричної енергії або природного газу; 

- відмінено спрощену закупівлю через відсутність учасників, у тому числі 

за лотом; 

- виникла після укладення договору про закупівлю у замовника 

необхідність у постачанні додаткового обсягу товару у того самого 

постачальника, якщо в разі зміни постачальника замовник був би вимушений 

придбати товар з іншими технічними характеристиками, що призвело б до 

виникнення несумісності, пов’язаної з експлуатацією і технічним 

обслуговуванням. Закупівля додаткового обсягу товару у того самого 

постачальника здійснюється протягом трьох років після укладення договору про 
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закупівлю, якщо загальна вартість такого постачання не перевищує 50 % ціни 

договору про закупівлю; 

- виникла після укладення договору про закупівлю у замовника 

необхідність закупівлі додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого 

учасника. Можливість і умови таких додаткових робіт чи послуг можуть бути 

передбачені в основному договорі про закупівлю, який укладений за 

результатами проведення тендеру/спрощеної закупівлі. Закупівля додаткових 

аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника здійснюється протягом 

трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість 

таких робіт чи послуг не перевищує 50 % ціни основного договору про 

закупівлю, укладеного за результатами проведення тендеру/спрощеної 

закупівлі; 

- здійснюється закупівля послуг з адвокатської діяльності; 

- здійснюється закупівля юридичних послуг, пов’язаних із захистом прав 

та інтересів України, у тому числі з метою захисту національної безпеки і 

оборони, під час врегулювання спорів, розгляду в закордонних юрисдикційних 

органах справ за участю іноземного суб’єкта та України; 

- здійснюється закупівля товарів, робіт і послуг для забезпечення 

функціонування об’єктів критичної інфраструктури; 

- публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються для: 

проведення заходів із мобілізації та цивільного захисту; 

будівництва, реконструкції, капітального ремонту та облаштування 

місць проживання внутрішньо переміщених та евакуйованих осіб; 

будівництва, реконструкції, капітального ремонту та облаштування 

захисних споруд цивільного захисту, у тому числі подвійного 

призначення, найпростіших споруд, укриттів; 

підготовки до проведення опалювального сезону. [6] 

При цьому якщо вартість закупівлі є меншою ніж 50 тис. грн., то замовник 

може здійснити публічну закупівлю з використанням електронної системи 

закупівель, у тому числі з використанням електронних каталогів, або без 

використання електронної системи закупівель. В такому випадку закупівля 

згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі 
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змінами від 02.08.2022 р. №874) не потребує оприлюднення в електронній 

системі закупівель звіту про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель. 

Також Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі 

змінами від 02.08.2022 р. №874) встановлено, що відповідальною за організацію 

та проведення закупівель може бути уповноважена особа або інша особа, 

визначена замовником. При цьому Міністерство економіки України в листі від 

17.07.2022р. №3304-04/50213-06 звертає увагу, що замовник самостійно 

визначає особу, що організовує та проводить закупівлі. Такою особою може 

бути як уповноважена особа, що є відповідальною за організацію та проведення 

процедури закупівлі/спрощеної закупівлі згідно Закону України «Про публічні 

закупівлі», так і інший працівник замовника. Однак, якщо замовником 

відповідальною визначена інша особа замовника, у такому разі на неї не 

розповсюджуються вимоги Закону України «Про публічні закупівлі» щодо 

тестування та інші вимоги, які визначені для уповноважених осіб. 

 

 

2.2. Алгоритм здійснення спрощених закупівель відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. №169 

 

Відповідно до абз. 3 підпункту 1 п. 1 Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. №874) замовники  

здійснюють публічні закупівлі, вартість яких становить або перевищує 50 тис. 

грн., із використанням електронного каталогу та/або порядку проведення 

спрощених закупівель, встановленого Законом України «Про публічні 

закупівлі». Далі розглянемо поетапне проведення спрощеної закупівлі 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі 

змінами від 02.08.2022 р. №874) в табл. 2 
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Таблиця 2 Алгоритм проведення спрощеної закупівлі відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами 

від 02.08.2022 р. №874) [29] 

Найменування етапу Порядок дій замовника 

Затвердження переліку 

та обсягів закупівель 

товарів, робіт та послуг 

П. 2 Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 

169 (зі змінами від 02.08.2022 р. №874) передбачено, що переліки 

та обсяги закупівель товарів, робіт і послуг визначаються 

рішеннями замовників, що здійснюють такі закупівлі. 

Перелік та обсяги закупівель товарів, робіт і послуг повинен бути 

затверджений наказом керівника підприємства/організації/ 

установи. 

Затвердження та 

оприлюднення 

оголошення про 

проведення спрощеної 

закупівлі та проєкту 

договору про закупівлю 

Згідно п. 2 ч. 1 ст. 10 Закону України «Про публічні закупівлі» 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та проєкт 

договору про закупівлю оприлюднюються замовником 

самостійно та безоплатно через авторизовані електронні 

майданчики в електронній системі закупівель не пізніше ніж за 6 

робочих днів до кінцевого строку подання пропозицій. 

В оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, що 

оприлюднюється замовником відповідно до статті 10 Закону 

України «Про публічні закупівлі», обов’язково зазначається 

інформація передбачена ч. 3 ст. 14 Закону України «Про публічні 

закупівлі», а саме: 

1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 

замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його 

категорія; 

2) назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 

закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості 

повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності); 

3) інформація про технічні, якісні та інші характеристики 

предмета закупівлі; 

4) кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце 

виконання робіт чи надання послуг; 

5) строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг; 
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6) умови оплати; 

7) очікувана вартість предмета закупівлі; 

8) період уточнення інформації про закупівлю (не менше 

трьох робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення спрощеної закупівлі в електронній системі 

закупівель); 

9) кінцевий строк подання пропозицій (строк для подання 

пропозицій не може бути менше ніж два робочі дні з дня 

закінчення періоду уточнення інформації про закупівлю); 

10) перелік критеріїв та методика оцінки пропозицій із 

зазначенням питомої ваги критеріїв; 

11) розмір та умови надання забезпечення пропозицій 

учасників (якщо замовник вимагає його надати); 

12) розмір та умови надання забезпечення виконання 

договору про закупівлю (якщо замовник вимагає його надати); 

13) розмір мінімального кроку пониження ціни під час 

електронного аукціону в межах від 0,5 % до 3 % або в грошових 

одиницях очікуваної вартості закупівлі. 

В оголошенні про проведення спрощеної закупівлі може 

зазначатися інша інформація. 

Звернення за 

роз’ясненням та/або з 

вимогою у період 

уточнення інформації 

про закупівлю 

Ч. 7 ст. 14 Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, 

що в період уточнення інформації учасники спрощеної закупівлі 

мають право звернутися до замовника через електронну систему 

закупівель за роз’ясненням щодо інформації, зазначеної в 

оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, щодо вимог до 

предмета закупівлі та/або звернутися до замовника з вимогою 

щодо усунення порушення під час проведення спрощеної 

закупівлі. 

Усі звернення за роз’ясненнями, звернення з вимогою щодо 

усунення порушення автоматично оприлюднюються в 

електронній системі закупівель без ідентифікації особи, яка 

звернулася до замовника. 

Замовник протягом одного робочого дня з дня їх оприлюднення 

зобов’язаний надати роз’яснення на звернення учасників 

спрощеної закупівлі, які оприлюднюються в електронній системі 

закупівель, та/або внести зміни до оголошення про проведення 

спрощеної закупівлі, та/або вимог до предмета закупівлі. 
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Внесення змін до 

оголошення про 

проведення спрощеної 

закупівлі 

У відповідності до ч. 7 ст. 14 Закону України «Про публічні 

закупівлі» в разі внесення змін до оголошення про проведення 

спрощеної закупівлі строк для подання пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі закупівель не 

менше ніж на два робочі дні. 

Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та/або вимог до 

предмета закупівлі, але до початку строку подання пропозицій. 

Зміни, що вносяться замовником, розміщуються та 

відображаються в електронній системі закупівель у вигляді нової 

редакції документів. 

Подання пропозицій 

учасниками 

Ч. 9 ст. 14 Закону України «Про публічні закупівлі» визначено, 

що пропозиції подаються учасниками після закінчення строку 

періоду уточнення інформації, зазначеної замовником в 

оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, в електронному 

вигляді шляхом заповнення електронних форм з окремими 

полями, де зазначається інформація про ціну та інші критерії 

оцінки (у разі їх встановлення замовником), шляхом 

завантаження необхідних документів через електронну систему 

закупівель, що підтверджують відповідність вимогам, 

визначеним замовником. 

Електронна система закупівель автоматично формує та надсилає 

повідомлення учаснику про отримання його пропозиції із 

зазначенням дати та часу. 

Кожен учасник має право подати лише одну пропозицію, у тому 

числі до визначеної в оголошенні про проведення спрощеної 

закупівлі частини предмета закупівлі (лота). 

Пропозиції учасників, подані після закінчення строку їх подання, 

електронною системою закупівель не приймаються. 

Пропозиція учасника повинна містити підтвердження надання 

учасником забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення 

передбачено оголошенням про проведення спрощеної закупівлі. 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою 

пропозицію до закінчення строку її подання без втрати свого 

забезпечення пропозиції. 

Такі зміни або заява про відкликання пропозиції враховуються, 

якщо вони отримані електронною системою закупівель до 
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закінчення строку подання пропозицій. 

Розкриття та оцінка 

пропозицій учасників 

Розкриття пропозицій відбувається у порядку, встановленому 

абз. 1 - 2 ч. 1 ст. 28 Закону України «Про публічні закупівлі», а 

саме:  

1) перед початком електронного аукціону автоматично 

розкривається інформація про ціни/приведені ціни пропозицій; 

2) розкриття пропозицій з інформацією та документами, що 

підтверджують відповідність учасника умовам, визначеним в 

оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до 

предмета закупівлі, а також з інформацією та документами, що 

містять технічний опис предмета закупівлі, здійснюється 

автоматично електронною системою закупівель одразу після 

завершення електронного аукціону. 

Ч. 1 ст. 29 Закону України «Про публічні закупівлі» визначено, 

що оцінка пропозицій проводиться автоматично електронною 

системою закупівель на основі критеріїв і методики оцінки, 

зазначених замовником в оголошенні про проведення спрощеної 

закупівлі, шляхом застосування електронного аукціону. 

Дата і час проведення електронного аукціону визначаються 

електронною системою закупівель автоматично. 

Відповідно до ч. 8 ст. 14 Закону України «Про публічні 

закупівлі» для проведення спрощеної закупівлі із застосуванням 

електронного аукціону має бути подано не менше двох 

пропозицій. 

У разі якщо була подана одна пропозиція, електронна система 

закупівель після закінчення строку подання пропозицій 

автоматично переходить до етапу розгляду на відповідність 

умовам, визначеним в оголошенні про проведення спрощеної 

закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі пропозиції учасника. 

При цьому ч. 9 ст. 29 Закону України «Про публічні закупівлі» 

встановлено, що після оцінки пропозицій замовник розглядає на 

відповідність вимогам оголошення про проведення спрощеної 

закупівлі пропозицію, яка визначена найбільш економічно 

вигідною. 

Розгляд пропозицій 

учасників 

Замовник відповідно до ч. 11 ст. 14 Закону України «Про 

публічні закупівлі» розглядає на відповідність умовам, 
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визначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, 

та вимогам до предмета закупівлі пропозицію учасника, яка за 

результатами електронного аукціону (у разі його проведення) 

визначена найбільш економічно вигідною. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної пропозиції не 

повинен перевищувати п’ять робочих днів з дня завершення 

електронного аукціону. 

Відхилення пропозиції 

учасника 

Ч. 13 ст. 14 Закону України «Про публічні закупівлі» 

встановлено, що замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо: 

1) пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним в 

оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до 

предмета закупівлі; 

2) учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке 

забезпечення вимагалося замовником; 

3) учасник, який визначений переможцем спрощеної закупівлі, 

відмовився від укладення договору про закупівлю; 

4) якщо учасник протягом одного року до дати оприлюднення 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі відмовився від 

підписання договору про закупівлю більше двох разів із 

замовником, який проводить таку спрощену закупівлю. 

При цьому, відповідно до ч. 12 ст. 14 Закону України «Про 

публічні закупівлі», у разі відхилення найбільш економічно 

вигідної пропозиції відповідно до ч. 13 ст. 14 Закону України 

«Про публічні закупівлі» замовник розглядає наступну 

пропозицію учасника, який за результатами оцінки надав 

наступну найбільш економічно вигідну пропозицію. 

Наступна найбільш економічно вигідна пропозиція визначається 

електронною системою закупівель автоматично. 

У випадку відхилення пропозиції учасника ч. 14 ст. 14 Закону 

України «Про публічні закупівлі» інформація про відхилення 

пропозиції протягом одного дня з дня прийняття рішення 

замовником оприлюднюється в електронній системі закупівель 

та автоматично надсилається учаснику, пропозиція якого 

відхилена через електронну систему закупівель. 

Визначення переможця 

спрощеної закупівлі 

Відповідно до ч. 15 ст. 29 Закону України «Про публічні 

закупівлі» за результатами розгляду та оцінки пропозиції 
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замовник визначає переможця спрощеної закупівлі та приймає 

рішення про намір укласти договір про закупівлю згідно з 

Законом України «Про публічні закупівлі». 

Укладення договору 

Ч. 15 ст. 14 Закону України «Про публічні закупівлі» 

встановлено, що замовник може укласти договір про закупівлю з 

учасником, який визнаний переможцем спрощеної закупівлі, на 

наступний день після оприлюднення повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю, але не пізніше ніж через 20 днів. 

При цьому, слід зауважити, що згідно листа Міністерства 

економіки України від 17.07.2022р. №3304-04/50213-06  

обмеження, визначені статтею 41 Закону України «Про публічні 

закупівлі», не застосовуються до договорів про закупівлі, які 

укладаються відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. 

№874) 

Відміна спрощеної 

закупівлі 

Ч. 17 – 19 ст. 14 Закону України «Про публічні закупівлі» 

визначено наступне. 

Замовник відміняє спрощену закупівлю в разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і 

послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 

порушення законодавства з питань публічних закупівель; 

3) скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт і 

послуг. 

Спрощена закупівля автоматично відміняється електронною 

системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх пропозицій згідно з ч. 13 ст. 14 Закону 

України «Про публічні закупівлі»; 

2) відсутності пропозицій учасників для участі в ній. 

Спрощена закупівля може бути відмінена частково (за лотом). 

Повідомлення про відміну закупівлі оприлюднюється в 

електронній системі закупівель: 

- замовником протягом одного робочого дня з дня прийняття 

замовником відповідного рішення; 

- електронною системою закупівель протягом одного робочого 

дня з дня автоматичної відміни спрощеної закупівлі внаслідок 
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відхилення всіх пропозицій згідно з ч. 13 ст. 14 Закону України 

«Про публічні закупівлі» або відсутності пропозицій учасників 

для участі у ній. 

Повідомлення про відміну закупівлі автоматично надсилається 

всім учасникам електронною системою закупівель в день його 

оприлюднення. 

Звіт про результати 

проведення закупівлі з 

використанням 

електронної системи 

закупівель 

Ч. 2 ст. 19 Закону України «Про публічні закупівлі» встановлено, 

що звіт про результати проведення закупівлі автоматично 

формується електронною системою закупівель та 

оприлюднюється протягом одного дня після оприлюднення 

замовником договору про закупівлю в електронній системі 

закупівель або відміни спрощеної закупівлі. 

 

Алгоритм проведення спрощеної закупівлі відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. 

№874) зображений на рис. 4. 

 

Рисунок 4 Алгоритм проведення спрощеної закупівлі відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами 

від 02.08.2022 р. №874) (https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/alhorytm-

provedennia-sproshchenoi-zakupivli-za-postanovoiu-169-z-29-06-2022/) 
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3. ЗДІЙСНЕННЯ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ СУМСЬКИМ 

ДЕРЖАВНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В 

УКРАЇНІ 

3.1. Загальна характеристика Сумського державного університету 

 

На сайті Сумського державного університету 

(https://sumdu.edu.ua/uk/about-sumdu/gen-info/history.html) розміщено наступну 

інформацію.  

Створення вищого навчального закладу політехнічного типу в Сумах 

пов’язане з розвитком Сумського машинобудівного заводу ім. М. В. Фрунзе. На 

той час більшість інженерних і керівних посад обіймали спеціалісти із 

середньою спеціальною освітою. Саме тому в лютому 1948 р. спільним наказом 

союзних міністерств вищої освіти, машинобудування та приладобудування були 

закладені умови для створення при заводі навчально-консультаційного пункту 

(НКП) Московського заочного інституту металопромисловості (пізніше 

Всесоюзний заочний машинобудівний інститут). 

Подальшим кроком щодо реального створення навчального закладу став 

наказ по Сумському машинобудівному заводу ім. М. В. Фрунзе від 30 липня 

1948р. Саме цей наказ і став точкою відліку історії навчального закладу. У 

серпні 1948 р. відбулося перше зарахування на 1-й курс. 

У 1958 р., у зв’язку з організацією Українського заочного політехнічного 

інституту (УЗПІ), НКП переведений до його структури. 

У травні 1960 р. на базі НКП створено Сумський загальнотехнічний 

факультет (ЗТФ) УЗПІ. 

11 листопада 1965 р. Сумський загальнотехнічний факультет 

Українського заочного політехнічного інституту передано до складу 

Харківського політехнічного інституту; у 1966 р. Сумський загальнотехнічний 

факультет реорганізовано в Сумську філію Харківського політехнічного 

інституту в складі двох факультетів із першим прийомом на денну форму 

навчання. 

https://sumdu.edu.ua/uk/about-sumdu/gen-info/history.html
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У 1970 р. філії підпорядковано Конотопський загальнотехнічний 

факультет, який раніше входив до складу Київського політехнічного інституту. 

Перший випуск студентів денного відділення відбувся у 1971р. 

Із 21 червня 1971 р. до 13 березня 1972 р. обов’язки директора філії 

тимчасово виконував Олександр Микитович Мовчан. У цей час здано в 

експлуатацію перший навчальний корпус (нині – «ЕТ») та гуртожиток №1, а 

невдовзі – два лабораторні корпуси («А» і «Б»). 

Нових темпів розвитку філія набула протягом 1975-1988 рр., а саме за той 

час: затверджено генеральний план розвитку закладу; для будівництва корпусів 

і гуртожитків залучено кошти галузевих підприємств; у 1981 р. філії передані 

від ВО «Хімпром» 2 корпуси технічного училища №1 (нині – «Т» і «М»); 

побудовано двоповерхову їдальню та ін. 

У 1984 р. завершено будівництво й введено в експлуатацію головний 14-

поверховий навчально-адміністративний корпус («Г»), гуртожиток №2, гаражі й 

склади, лижну базу; у 1986 р. – гуртожиток №3; у 1988 р. – центральний корпус 

(«Ц»), водно-веслувальну базу; у 19889 р. – 4-поверховий корпус бібліотеки. 

У 1990 р. склалися умови для перетворення філії на самостійний вищий 

навчальний заклад інженерно-технічного спрямування з ідеологією пріоритету 

фундаментальної складової підготовки фахівців. 

Постановою Ради Міністрів УРСР №299 від 08.10.1990 р. на базі Сумської 

філії ХПІ створено Сумський фізико-технологічний інститут (СФТІ). Відразу ж 

інституту були передані недобудовані корпуси та гуртожитки, на базі яких 

передбачалося створення технічного училища. У стислі терміни будівництво 

перепрофільовано та завершено у 1992 р. як окремий майданчик медичного 

факультету (корпус теоретичних занять; соспільно-побутовий корпус; 

гуртожитки №4 і №5). У тому ж році відбувся перший прийом студентів-

медиків. 

У 1991 р. в інституті відкриті перші спеціальності економічного 

спрямування та менеджменту, власна аспірантура, перші спеціалізовані вчені 

ради, розпочалася підготовка іноземних студентів. 

Постановою Кабінету Міністрів України №646 від 18.08.1993 р. на базі 

СФТІ створено Сумський державний університет. 
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Продовжувався розвиток матеріальної бази: у 1994 р. введено в 

експлуатацію анатомічний корпус медінституту, передано від ВО «Хімпром» 

басейн, у 1996 від АТ «Субуд» - спортивний комплекс». 

У період 1993 – 2004 рр. започатковані такі напрями підготовки, як ІТ та 

механіко-математичного спрямування, переклад, право, журналістика, 

маркетинг, екологія, хімічна технологія, матеріалознавство, енергоменеджмент, 

електротехнічні системи електроспоживання, якість, стандартизація та 

сертифікація, а також інтернатура, ординатура, підготовка за програмою 

офіцерів запасу, перепідготовка фахівців (друга вища освіта) та підвищення 

кваліфікації за базовими напрямками; створені Шосткинський та Конотопський 

інституту, до структури університету ввійшли чотири технікуми, коледжі, 

Військовий інститут ракетних військ та артилерії. 

У серпні 2004 року відбувався складний процес об’єднання трьох 

сумських університетів у єдиний вищий навчальний заклад, що викликало 

неоднозначну й достатньо бурхливу реакцію, внаслідок чого відповідний Указ 

Президента України було відмінено. 

Протягом 2005 – 2015 років відкрито широкий спектр спеціальностей 

найрізноманітнішого спрямування: «Медіакомунікації», «Реклама і зв’язки з 

громадськістю», «Міжнародна економіка», «Бізнес-адміністрування», 

«Управління інноваційною діяльністю», «Управління проектами», «Управління 

фінансово-економічною безпекою», «Адміністративний менеджмент», 

«Державна служба», «Інтелектуальна власність», «Медико-профілактична 

справа», «Стоматологія», «Фізична реабілітація», «Спорт», «Соціальна робота», 

«Інформаційно-комунікаційні технології», «Телекомунікації»; також відкрито 

низку відповідних спеціальностей у технікумах і коледжах, набула суттєвого 

розвитку аспірантура. Із 2004/2005 навчального року запроваджено навчання за 

певними спеціальностями англійською мовою. У 2008 році наказом МОНУ 

університету одному з перших в Україні, надано право на впровадження 

широкомасштабного експерименту з дистанційної освіти. 

У 2014 р. університет на четвертій позиції серед вишів України ввійшов у 

групу ТОП-700 університетів світу одного з найпрестижніших світових 

рейтингів QS, що визначило СумДУ у групі лідерів українського освітньо-
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наукового простору. Того ж року до університету, ік відокремлений 

структурний підрозділ, приєднано Шосткинський професійний ліцей, діяльність 

якого у складі СумДУ припинено у 2018 році. 

2015- 2016 роки увійшли в історію закладу вищої освіти складним і 

успішним процесом об’єднання зусиль колективів Сумського державного 

університету та Української академії банківської прави в єдиний навчальний 

заклад. 

16 квітня 2018 р. наказом Міністерства освіти і науки України №370 

припинена діяльність Сумського державного інституту мінеральних добрив і 

пігментів шляхом його приєднання до університету в якості структурного 

підрозділу. 

Сьогодні в університеті навчається понад 12 тисяч осіб за різними 

формами навчання на початковому, бакалаврському, магістерському, освітньо-

науковому та науковому рівнях за 57 спеціальностями з 25 галузей знань. 

Здобувають освіту близько 1700 іноземних студентів із 53 країн світу. 

Також університет співпрацює з понад 300 партнерами із 58 країн світу. 

СумДУ підписант Великої Болонської Хартії Університетів та Талуарської 

декларації, член Міжнародної та Європейської асоціацій університетів, інших 

міжнародних організацій. Постійний партнер спільних проєктів у рамках 

міжнародних грантових програм Європейського Союзу (Erasmus+, Horizon 

2020), Програми розвитку ООН, НАТО, DAAD, Американських Рад, 

Британської Ради тощо. Університет реалізує 300 грантів щороку. За останні 5 

років обсяг дослідницької роботи в рамках міжнародних грантових проєктів 

збільшився у 20 разів. Також реалізує довгострокові та короткострокові 

програми міжнародної академічної мобільності студентів, аспірантів, наукових 

та науково-педагогічних працівників із потужною стипендіальною і грантовою 

підтримкою. 

Сумський державний університет займає 1 місце серед ЗВО України за 

результатами державної атестації наукової (науково-технічної) діяльності, 

входить до найвищої кваліфікаційної групи за чотирма напрямами: 

«Гуманітарні науки та мистецтво», «Суспільні науки», «Математичні науки та 

природничі науки», «Технічні науки» та має високі показники за напрямом 
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«Біологія та охорона здоров’я». Освітня програма «Медицина» має 

міжнародний сертифікат про акредитацію, освітні програми «Громадське 

здоров'я», «Наука про дані та моделювання складних систем», «Психологія» та 

освітньо-наукові програми «Біологія», «Економіка», «Журналістика», 

«Медицина», «Фінанси, банківська справа та страхування» акредитовані зі 

статусом «зразкова». Університет понад 10 років – має найвищий показник 

серед вітчизняних університетів за кількістю призових місць у Всеукраїнських 

конкурсах студентських наукових робіт та 6 років поспіль – лідер за 

результатами участі у конкурсі проєктів наукових робіт молодих вчених. 

 

 

3.2. Аналіз здійснених закупівель Сумського державного університету в 

умовах воєнного стану 

 

Уповноваженими особами протягом дії воєнного стану здійснювалися 

закупівлі з дотриманням вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та 

Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022р. №169 «Деякі питання 

здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах 

воєнного стану». Таким чином, відповідно до Наказу Сумського державного 

університету «Про визначення переліку та обсягів закупівель товарів, робіт і 

послуг, що необхідно здійснити для забезпечення потреб СумДУ» від 

15.04.2022р. №0268-VI (зі змінами від 12.09.2022р.) (ДОДАТОК 1) для 

забезпечення функціонування університету було забезпечено укладення 

договорів на загальну суму понад 12 млн грн., з яких в тому числі: 

- електрична енергія – 6 527 464,52 грн.; 

- продукти харчування – 1 247 143,36 тис. грн.; 

- послуги з проведення технічного обстеження будівель і споруд СумДУ 

на предмет пошкодження майна та послуги з поточного ремонту – 

566 844,16 грн.; 

- послуги з постачання комп’ютерних програм – 458 750,00 грн.; 
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- послуги з технічної підтримки, налаштування, супроводження та 

адаптація під потреби Замовника програмного продукту «UA-БЮДЖЕТ» 

комплексний облік для бюджетних установ» – 364 554,00 грн.; 

- різні будівельні матеріали – 345 647,52 грн.; 

- послуги телефонного зв’язку та телекомунікаційні послуги – 

280 575,15 грн.; 

- послуги з акредитації освітніх програм – 209 575,87 грн.; 

- послуги у сфері охорони здоров’я – 186 402,00 грн.; 

- послуги Інтернет – 174 243,22 грн.; 

- послуги з виготовлення та розміщення інформаційних матеріалів про 

СумДУ в ефірі телеканалів – 145 973,60 грн.; 

- послуги з пожежного спостереження та озброєної охорони об’єктів 

СумДУ – 132 516,14 грн.; 

- медичні матеріали, вироби медичного призначення, тест-системи, 

реагенти та розчини – 126 770,52 грн.; 

- студентські квитки – 120 000,00 грн.; 

- скло листове – 118 710,00 грн.; 

- послуги з обов’язкового технічного контролю, технічного 

обслуговування та поточного ремонту транспортних засобів – 108 186,28 грн.; 

- послуги з організації проведення планової повірки комерційних вузлів 

обліку газу, технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем 

газопостачання, експлуатації складових газорозподільної системи та 

комплексного приладового обстеження газопроводів – 108 050,89 грн.; 

- дезинфікуючі засоби – 102 060,00 грн.; 

- послуги з передачі даних між підрозділами СумДУ – 93 214,52 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту 

комп’ютерного томографу – 90 000,00 грн.; 

- послуги з прання, прасування та сухого чищення – 89 450,00 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту 

комп’ютерної техніки та телекомунікаційного обладнання – 85 239,00 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування реєстраторів розрахункових 

операцій та заправка і регенерація картриджів – 74 024,00 грн.; 
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- датчики, реле, електроди іонізації комплекти термоізоляції для котельнь 

– 69 926,00 грн.; 

- послуги з повірки ЗВТ, атестації обладнання УКл, зняття, встановлення 

та налагодження засобів вимірювальної техніки – 65 640,00 грн.; 

- електричне обладнання – 62 362,21 грн; 

- туалетний папір, паперові рушники – 49 987,20 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування ліфтів – 44 258,12 грн.; 

- шини та інші запасні частини до транспортних засобів СумДУ – 

42 874,02 грн.; 

- віники та мітли – 41 400,00 грн.; 

- бланки свідоцтв та додатків до диплома – 38 340,00 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування внутрішніх та зовнішніх мереж 

теплопостачання будівель СумДУ – 36 798,00 грн.; 

- послуги з перевірки димових і вентиляційних каналів та поточного 

ремонту системи вентиляції – 30 515,34 грн.; 

- послуги з технічного обслуговування кондиціонерів та чиллера – 

26 440,00 грн.; 

- послуги з централізованого водопостачання та водовідведення – 

19 760,37 грн.; 

- послуги з розміщення інформації про університет у межах 

інформаційно-рекламної кампанії СумДУ – 19 200,00 грн.; 

- насоси – 17 310,12 грн.; 

- пакети та контейнери для КГХ – 16 100,00 грн.; 

- послуги гідропідйомника – 12 000,00 грн.; 

- папки, папір рулонний, картон, ручки, плівка «XEROX» – 7 127,00 грн.; 

- послуги зі знищення біоматеріалу – 1 350,00 грн.; 

- послуги у сфері медичної освіти – 1 992,00 грн. 

Відповідну інформацію відображено на графіку (рис. 5). 
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Рис. 5 Обсягів закупівель товарів, робіт і послуг, що необхідно здійснити для забезпечення потреб СумДУ 
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1,70%

послуги у сфері охорони здоров’я

1,51%

послуги Інтернет

1,41%

послуги з виготовлення та розміщення інформаційних матеріалів 

про СумДУ в ефірі телеканалів

1,18%

послуги з пожежного спостереження та озброєної охорони 

об’єктів СумДУ

1,07%

медичні матеріали, вироби медичного призначення, тест-системи, 

реагенти та розчини

1,03%

студентські квитки

0,97%

скло листове

0,96%

послуги з обов’язкового технічного контролю, технічного 

обслуговування та поточного ремонту транспортних засобів

0,88%

послуги з організації проведення планової повірки комерційних 

вузлів обліку газу, технічного обслуговування 

внутрішньобудинкових систем газопостачання, експлуатації 

складових газорозподільної системи та комплексного приладового 

обстеження газопроводів

...

дезинфікуючі засоби

0,83%

послуги з передачі даних між підрозділами СумДУ

0,75%

послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту 

компютерного томографу

0,73%

послуги з прання, прасування та сухого чищення

0,72%

послуги з технічного обслуговування та поточного ремонту 

комп’ютерної техніки та телекомунікаційного обладнання

0,69%

послуги з технічного обслуговування реєстраторів розрахункових 

операцій та заправка і регенерація картриджів

0,60%

датчики, реле, електроди іонізації комплекти термоізоляції для 

котельнь

0,57%

послуги з повірки ЗВТ, атестації обладнання УКл, зняття, 

встановлення та налагодження засобів вимірювальної техніки

0,53%

електричне обладнання

0,50%

туалетний папір, паперові рушники

0,40%

послуги з технічного обслуговування ліфтів

0,36%

шини та інші запасні частини до транспортних засобів СумДУ

0,35%

віники та мітли

0,33%

бланки свідоцтв та додатків до диплома

0,31%

послуги з технічного обслуговування внутрішніх та зовнішніх 

мереж теплопостачання будівель СумДУ

0,30%

послуги з перевірки димових і вентиляційних каналів та 

поточного ремонту системи вентиляції

0,25%

послуги з технічного обслуговування кондиціонерів та чиллера

0,21%

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення

0,16%

послуги з розміщення інформації про університет у межах 

інформаційно-рекламної кампанії СумДУ

0,16% насоси

0,14%

пакети та контейнери для КГХ

0,13%

послуги гідропідйомника

0,10%

папки, папір рулонний, картон, ручки, плівка «XEROX»

0,06%

послуги зі знищення біоматеріалу

0,01%

послуги у сфері медичної освіти

0,02%
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При цьому слід звернути увагу, що відповідно до вимог абз. 3 п. 1 ч. 1 

Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. №169 деякі закупівлі з 

переліку, було здійснено із використанням електронного каталогу та/або 

порядку проведення спрощених закупівель, встановленого Законом України 

«Про публічні закупівлі», в тому числі:  

- в результаті проведення спрощеної закупівлі UA-2022-08-30-006286-a за 

предметом закупівлі: код ДК 021:2015 14820000-5 –Скло (скло листове 4 мм М1 

(1605х2250)) було зекономлено 12 539,26 грн., що становить 10,56% від 

очікуваної вартості предмета закупівлі; 

- в результаті проведення спрощеної закупівлі UA-2022-09-26-002314-a за 

предметом закупівлі: код ДК 021:2015 22450000-9 Друкована продукція з 

елементами захисту (студентські квитки державного зразка) було зекономлено 

54 120,00 грн., що становить 45,10% від очікуваної вартості предмета закупівлі. 

В цей же час університет здійснював деякі закупівлі відповідно до Закону 

України «Про публічні закупівлі» (ДОДАТОК 2). Такий розподіл було 

спричинено тим, що окрім забезпечення функціонування навчального закладу 

університет забезпечував виконання різноманітних наукових проектів, для 

виконання яких потрібно було закуповувати товари та/або послуги. Також, з 

метою дотримання законодавства України, Сумським державним університетом 

здійснювалися закупівлі, потреба в яких не обмежувалася воєнним станом. 

 

 

3.3. Рекомендації щодо здійснення закупівель СумДУ з урахуванням 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 

 

12 жовтня 2022 року Постановою №1178 Кабінету Міністрів України було 

затверджено Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, які встановлюють 

порядок та умови здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», із 
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забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування. При цьому дана постанова була офіційно 

опублікована та набрала чинності 19 жовтня 2022 р. Таким чином, починаючи з 

19 жовтня 2022 року замовники (в тому числі Сумський державний університет) 

під час здійснення закупівель керуються Законом України «Про публічні 

закупівлі» з врахуванням Особливостей, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178. 

Розглянемо далі основні аспекти, на які варто зосередити увагу 

уповноваженим особам Сумського державного університету під час здійснення 

закупівель з урахуванням Особливостей. 

Перше на що слід звернути увагу, це планування. Зараз, відповідно до 

останніх роз’яснень Міністерства економіки України, Особливостями 

передбачено можливість здійснення планування закупівлі за наявною потребою, 

замовник може визначати предмет закупівлі за такою потребою до кінця 

поточного року. При цьому замовникові слід враховувати, що планування на 

наступний рік здійснюється, виходячи з річної потреби та з урахуванням того, 

що замовник не має права ділити предмет закупівлі на частини з метою 

уникнення проведення процедури закупівлі відкриті торги/використання 

електронного каталогу (у разі закупівлі товару), визначеної Особливостями. 

Водночас згідно з пунктом 15 Особливостей якщо у замовника виникла 

додаткова потреба у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за 

яким ним вже була здійснена у поточному році, очікувана вартість такого 

предмета закупівлі не додається до очікуваної вартості тотожного предмета 

закупівлі, закупівля яких була здійснена; в такому випадку замовник обирає вид 

закупівлі такого предмета закупівлі з урахуванням вартісних меж, визначених 

Особливостями. При цьому Міністерство економіки визначило тотожність за 

показником відповідної цифри Єдиного закупівельного словника з урахуванням 

Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки 

від 15 квітня 2020 р. № 708. Таким чином, планування замовником закупівель 

до кінця поточного року здійснюється з огляду на попередні дії такого 

замовника з урахуванням чинного у відповідний період законодавства. 
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Беручи до уваги досить складну та розгалужену структуру університету, а 

особливо наявність в складі навчального закладу відокремлених структурних 

підрозділів потрібно враховувати, що відповідно до пункту 15 Особливостей за 

рішенням замовника його відокремлений підрозділ може здійснювати 

закупівлю самостійно для задоволення своїх потреб. У такому випадку предмет 

закупівлі визначається замовником окремо для відокремленого підрозділу. 

Інформація про потребу в закупівлі, що повинна бути здійснена відокремленим 

підрозділом, вноситься до річного плану замовника. Таким чином, університет 

своїм рішенням може надати право відокремленим структурним підрозділам 

здійснювати закупівлі самостійно та обирати спосіб закупівлі в залежності від 

вартісних меж предмета закупівлі, визначеного для кожного відокремленого 

структурного підрозділу окремого. 

Що стосується вартісних меж закупівель та видів закупівель, визначених 

Особливостями, то в даному випадку в порівнянні з Законом «Про публічні 

закупівлі» з’явилися суттєві зміни. Відповідно до пункту 10 Особливостей 

замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн грн., шляхом застосування 

відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом 

використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 

порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 

2020 р. № 822»Про затвердження Порядку формування та використання 

електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених особливостями. 

Водночас для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. грн., послуг з поточного 

ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. грн., робіт, вартість яких є 

меншою ніж 1,5 млн грн., замовники можуть використовувати електронну 

систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором 

електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі 

товарів. 
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При цьому ще одним позитивним моментом під час здійснення закупівель 

за Особливостями є те, що замовники можуть здійснювати закупівлі з 

використанням електронного каталогу не обмежуючись граничними межами. 

Однак, існує один нюанс, а саме: у разі, якщо закупівля товару, вартість якого 

становить або перевищує 100 тис. грн., не відбулася шляхом запиту ціни 

пропозиції постачальника, замовник може повторно здійснити запит ціни 

пропозиції постачальника або застосувати відкриті торги, порядок проведення 

яких визначено Особливостями. У свою чергу, за умови, якщо відмінено 

відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників 

процедури закупівлі), придбання може здійснюватись шляхом укладання 

договору про закупівлю відповідно до підпункту 6 п. 13 Особливостей. 

Також досить цікавим є питання щодо ціни тендерної пропозиції, яка є 

вищою очікуваної вартості предмета закупівлі. Міністерство економіки України 

пояснює наступне: «Пунктом 28 Особливостей передбачено право замовника 

встановити у тендерній документації можливість для учасника подавати 

тендерну пропозицію з ціною, що перевищує очікувану вартість предмета 

закупівлі. Якщо замовник дозволяє подавати учасникові таку тендерну 

пропозицію, то він повинен зазначити в тендерній документації про прийнятний 

відсоток перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі 

над очікуваною вартістю предмета закупівлі, визначеної замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів.  

Прийнятний відсоток перевищення розраховується самостійно 

замовником, з урахуванням можливостей для здійснення подальшої оплати 

закупівлі (виділення додаткових коштів або перерозподілу зекономлених 

коштів тощо).  

Зазначене положення передбачене Особливостями для забезпечення 

можливості здійснення закупівлі з огляду на зростання цін на відповідному 

ринку під впливом об’єктивних обставин, що можуть відбуватись під час 

проведення відкритих торгів замовником. 

Якщо замовник не зазначив про прийняття до розгляду тендерної 

пропозиції, ціна якої є вищою, ніж очікувана вартість предмета закупівлі, 

визначена замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, та/або не 
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зазначив прийнятний відсоток перевищення, або відсоток перевищення є 

більшим, ніж зазначений замовником в тендерній документації, то замовник 

відхиляє таку тендерну пропозицію відповідно до абзацу п’ятого підпункту 2 

пункту 41 Особливостей». 

Також під час здійснення закупівлі твердого палива, бензину, дизельного 

пального, природного газу, газу скрапленого для автомобільного транспорту, 

газу скрапленого для комунально-побутового споживання та промислових 

цілей, електричної енергії з використанням процедури відкритих торгів 

уповноваженим особам університету слід враховувати, що відповідно до умов 

Особливостей замовник не встановлює та не вимагає від учасників процедури 

закупівлі наявності обладнання, матеріально-технічної бази та технологій, а 

також працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та 

досвід, як кваліфікаційних критеріїв. Інші кваліфікаційні критерії, такі як 

наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного 

(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів), наявність фінансової 

спроможності, яка підтверджується фінансовою звітністю, що визначені 

пунктами 3 і 4 ч. 2 ст. 16 Закону України «Про публічні закупівлі», можуть 

застосовуватись за рішенням замовника. Водночас пунктом 45 Особливостей 

передбачено, що під час здійснення закупівлі товарів замовник може не 

застосовувати до учасників процедури закупівлі кваліфікаційні критерії, 

визначені статтею 16 Закону України «Про публічні закупівлі», а у разі 

закупівлі послуг або робіт замовник вимагає від учасників процедури закупівлі 

подання ними документально підтвердженої інформації про їх відповідність 

кваліфікаційному критерію (кваліфікаційним критеріям) відповідно до статті 16 

Закону України «Про публічні закупівлі». 

Також під час підготовки тендерної документації, а саме зазначення вимог 

щодо підтвердження ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі» потрібно 

звернути увагу, що документи для підтвердження відсутності підстав, які 

визначені у ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі», вимагаються лише 

від переможця процедури закупівлі. Від учасника процедури закупівлі під час 

подання тендерної пропозиції вимагається підтвердити відсутність підстав, 

зазначених у ч. 1 ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі» (крім п. 13 ч. 1 
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ст. 17 Закону України «Про публічні закупівлі»), шляхом самостійного 

декларування, яке технічно реалізовано в електронній системі закупівель. 

Таким чином, після прийняття Постанови Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 р. №1178 алгоритм здійснення закупівель товарів, робіт і послуг  в 

умовах воєнного стану став більш зрозумілим та однозначним. 
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ВИСНОВКИ 

 

Сьогодні відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022р. № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» в Україні введено воєнний 

стан. 28.02.2022р. Кабінетом міністрів України було прийнято постанову №169 

«Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг в умовах воєнного стану», відповідно до якої в умовах воєнного стану 

здійснюються закупівлі товарів, робіт і послуг. Також постановою від 12 жовтня 

2022 року №1178 Кабінету Міністрів України було затверджено Особливості 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, які встановлюють порядок та умови здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. 

В роботі проаналізовано передумови проведення закупівель в Україні, до 

яких можна віднести: 

- визначення потреби в товарах, роботах, послугах; 

- визначення очікуваної вартості закупівлі; 

- планування обсягів і джерел видатків на закупівлю товарів, робіт і 

послуг; 

- здійснення підготовки до проведення закупівель; 

- складання річного плану та внесення змін до нього. 

Також розглянуто принципи здійснення закупівель та основні їх види. 

Особливу увагу зосереджено на нормативних документах, що регулювали 

та регулюють закупівлі в умовах воєнного стану в Україні. Таким чином, було 

розглянуто основні аспекти Постанови Кабінету Міністрів України від 

28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. №874) та проаналізовано яким 

чином застосовувався механізм спрощеної закупівлі відповідно до Постанови 
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Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. 

№874). 

Також на підставі аналізу закупівель Сумського державного університету 

в період воєнного стану, а саме протягом 24.02.2022р. – 03.10.2022р. було 

встановлено, що закупівлі які здійснювалися відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 забезпечували функціонування 

навчального закладу. При цьому в університеті здійснювалися і закупівлі 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», які забезпечували 

виконання різноманітних наукових проектів, для дотримання умов яких 

потрібно було закуповувати товари та/або послуги. Також, потрібно звернути 

увагу, що ті закупівлі які навчальний заклад проводив відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 р. № 169 (зі змінами від 02.08.2022 р. 

№874) з використанням електронної системи закупівель забезпечили 

університету, не тільки отримання товару, а ще й значну економію коштів 

бюджету.  

З метою дотримання вимог закупівельного законодавства, яке в умовах 

воєнного стану змінюється досить часто, а саме умов нещодавно прийнятих 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування уповноваженим особам СумДУ було надано 

рекомендації щодо проведення процедури відкритих торгів з урахуванням 

Особливостей. 
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ДОДАТОК 2 
РІЧНИЙ ПЛАН ЗАКУПІВЕЛЬ          

на 2022 рік            

            

Найменування замовника: Сумський державний університет    

Ідентифікаційний код замовника в 

ЄДР: 

05408289 

   

Місцезнаходження замовника: 40007, Україна, Сумська область, Суми, Римського-Корсакова, 2 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

            
Назва предмета 

закупівлі: 

Коди та назви 

відповідних 

класифікаторів 

предмета 

закупівлі (за 

наявності): 

Код 

економічної 

класифікації 

видатків 

бюджету (для 

бюджетних 

коштів): 

Розмір 

бюджетного 

призначенн

я та/або 

очікувана 

вартість 

предмета 

закупівлі: 

Вид 

закупівлі: 

Орієнтовни

й початок 

проведення 

процедури 

закупівлі: 

Номер 

плану: 

Дата 

публікації

: 

Дата 

внесення 

змін: 

Статус 

плану: 

Посилання на оголошену 

закупівлю: 

Примітки: 

Редакторські послуги 

аналітичного звіту 

ДК 021:2015: 

79820000-8 – 

Послуги, 

пов’язані з 

друком 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

10 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-13-

001475

-a 

13.10.2022 13.10.202

2 

оголошен

о тендер 

76b46a95e53d4fe9ac996cf51393361

7 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги з набору та 

обробки аналітичного 

звіту 

ДК 021:2015: 

79550000-4 – 

Послуги з набору 

та обробки 

текстів і 

комп’ютерної 

верстки 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

3 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-13-

001349

-a 

13.10.2022 13.10.202

2 

оголошен

о тендер 

f5eb1396370e453f8417eef42d675507 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги з організації ДК 021:2015: КЕКВ: 2240 – 6 000 UAH Закупівля Жовтень, UA-P- 12.10.2022 12.10.202 оголошен 0079fa4484284c059b7e744fcd060f7a Вид 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001475-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001475-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001475-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001475-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001475-a
https://prozorro.gov.ua/tender/76b46a95e53d4fe9ac996cf513933617
https://prozorro.gov.ua/tender/76b46a95e53d4fe9ac996cf513933617
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001349-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001349-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001349-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001349-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-13-001349-a
https://prozorro.gov.ua/tender/f5eb1396370e453f8417eef42d675507
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003695-a
https://prozorro.gov.ua/tender/0079fa4484284c059b7e744fcd060f7a


70 
та проведення 

семінарів в форматі 

експертних інтерв'ю 

щодо оцінки 

впроваджених 

державою 

інституційних 

механізмів 

80520000-5 – 

Навчальні засоби 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

2022 2022-

10-12-

003695

-a 

2 о тендер закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги з проведення 

тренінгів щодо 

підвищення 

стресостійкості в 

умовах воєнного 

стану 

ДК 021:2015: 

80520000-5 – 

Навчальні засоби 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

30 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

003487

-a 

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

17fba54a1e25432eb1bd6719497f7a8

b 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Консультаційні 

послуги у сфері 

наукових досліджень 

щодо корегування 

стратегії розвитку 

ЦСД до 2025 року 

ДК 021:2015: 

73210000-7 – 

Консультаційні 

послуги у сфері 

наукових 

досліджень 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

30 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

002482

-a 

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

072f3a55871d4f43898432be97cd408

7 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Картриджі ДК 021:2015: 

30120000-6 – 

Фотокопіювальне 

та поліграфічне 

обладнання для 

офсетного друку 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

15 303 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

002012

-a 

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

d1ffe85d440a48d494b0b6b35bc3aad

8 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Клавіатури, 

маніпулятори типу 

«миша», 

ДК 021:2015: 

30230000-0 – 

Комп’ютерне 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

32 106.42 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

fbc538ea42bc4213af74f43d599888b8 Вид 

закупівлі-

договір, 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003695-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003695-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003695-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003695-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003487-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003487-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003487-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003487-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-003487-a
https://prozorro.gov.ua/tender/17fba54a1e25432eb1bd6719497f7a8b
https://prozorro.gov.ua/tender/17fba54a1e25432eb1bd6719497f7a8b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002482-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002482-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002482-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002482-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002482-a
https://prozorro.gov.ua/tender/072f3a55871d4f43898432be97cd4087
https://prozorro.gov.ua/tender/072f3a55871d4f43898432be97cd4087
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002012-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002012-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002012-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002012-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-002012-a
https://prozorro.gov.ua/tender/d1ffe85d440a48d494b0b6b35bc3aad8
https://prozorro.gov.ua/tender/d1ffe85d440a48d494b0b6b35bc3aad8
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001827-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001827-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001827-a
https://prozorro.gov.ua/tender/fbc538ea42bc4213af74f43d599888b8
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багатофункціональни

й лазерний пристрій, 

монітор 

обладнання обладнання та 

інвентар 

я 

електронної 

системи 

001827

-a 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Мікрокомп'ютер, 

системний блок, 

одноплатний 

обчислювальний 

комплекс 

ДК 021:2015: 

30210000-4 – 

Машини для 

обробки даних 

(апаратна 

частина) 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

43 314 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

001593

-a 

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

eb9cdfa997654163a05276cc772c0c2

6 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Телевізор ДК 021:2015: 

32320000-2 – 

Телевізійне й 

аудіовізуальне 

обладнання 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

16 328.76 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-12-

001287

-a 

12.10.2022 12.10.202

2 

оголошен

о тендер 

6843ff21ea4a4cbc88fe2ef8e0a22b27 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Послуги з аналізу 

державних 

інституційних 

механізмів громад 

Київської, 

Миколаївської обл. 

для посилення 

ефективності й 

стійкості місцевого 

самоврядування у 

воєнний час 

ДК 021:2015: 

73110000-6 – 

Дослідницькі 

послуги 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

49 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-06-

002774

-a 

06.10.2022 06.10.202

2 

оголошен

о тендер 

36275454fce7404e9bdebcef29703f16 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги з організації 

та проведення заходу 

за тематикою 

"Соціальна стійкість 

громад: спільна 

стратегія відновлення 

та розвитку" 

ДК 021:2015: 

79950000-8 – 

Послуги з 

організації 

виставок, ярмарок 

і конгресів 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

19 900 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-04-

003582

-a 

04.10.2022 04.10.202

2 

оголошен

о тендер 

d70527aea2df49a3985cd336cefe44bf Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування

. 

Послуги з опитування 

громадської думки за 

ДК 021:2015: 

79320000-3 – 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

49 000 UAH Закупівля 

без 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

04.10.2022 04.10.202

2 

оголошен

о тендер 

f02586e6de394ae4adb6a40d5639fe0b Вид 

закупівлі-

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001827-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001827-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001593-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001593-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001593-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001593-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001593-a
https://prozorro.gov.ua/tender/eb9cdfa997654163a05276cc772c0c26
https://prozorro.gov.ua/tender/eb9cdfa997654163a05276cc772c0c26
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001287-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001287-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001287-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001287-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-12-001287-a
https://prozorro.gov.ua/tender/6843ff21ea4a4cbc88fe2ef8e0a22b27
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-06-002774-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-06-002774-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-06-002774-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-06-002774-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-06-002774-a
https://prozorro.gov.ua/tender/36275454fce7404e9bdebcef29703f16
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003582-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003582-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003582-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003582-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003582-a
https://prozorro.gov.ua/tender/d70527aea2df49a3985cd336cefe44bf
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003405-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003405-a
https://prozorro.gov.ua/tender/f02586e6de394ae4adb6a40d5639fe0b
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тематикою 

спроможність до 

відновлення та 

розбудови громад 

Послуги з 

опитування 

громадської 

думки 

(крім 

комунальних) 

використанн

я 

електронної 

системи 

10-04-

003405

-a 

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги з розробки 

програми опитування 

та проведення 

опитувань щодо 

соціальної стійкості 

ДК 021:2015: 

79310000-0 – 

Послуги з 

проведення 

ринкових 

досліджень 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

49 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Жовтень, 

2022 

UA-P-

2022-

10-04-

003244

-a 

04.10.2022 04.10.202

2 

оголошен

о тендер 

deca5e916e3e4f93b28c59bf38aab172 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Послуги зі 

статистичного аналізу 

проведених 

досліджень та 

опитувань щодо 

соціальної стійкості 

населення 

ДК 021:2015: 

79330000-6 – 

Статистичні 

послуги 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

43 100 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-30-

001842

-b 

30.09.2022 30.09.202

2 

оголошен

о тендер 

c6bcce544b4a4be1a860b66ed228a77

0 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування

. 

Консультаційні 

послуги з розробки 

процедур 

моніторингу та 

оцінки діяльності 

Центру соціальних 

досліджень СумДУ 

для вдосконалення 

політик та механізмів 

управління. 

ДК 021:2015: 

73220000-0 – 

Консультаційні 

послуги у сфері 

розробок 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

10 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-28-

003278

-c 

28.09.2022 28.09.202

2 

оголошен

о тендер 

95c0f165d73a4577b0064e4d2d6d663

0 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нова 

потреба, яку 

неможливо 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003405-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003405-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003405-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003244-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003244-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003244-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003244-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-10-04-003244-a
https://prozorro.gov.ua/tender/deca5e916e3e4f93b28c59bf38aab172
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-30-001842-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-30-001842-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-30-001842-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-30-001842-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-30-001842-b
https://prozorro.gov.ua/tender/c6bcce544b4a4be1a860b66ed228a770
https://prozorro.gov.ua/tender/c6bcce544b4a4be1a860b66ed228a770
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-28-003278-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-28-003278-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-28-003278-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-28-003278-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-28-003278-c
https://prozorro.gov.ua/tender/95c0f165d73a4577b0064e4d2d6d6630
https://prozorro.gov.ua/tender/95c0f165d73a4577b0064e4d2d6d6630
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було 

передбачити, 

додаткове 

фінансування 

Ступка вакуумна для 

відпалів з товкачиком 

ДК 021:2015: 

44610000-9 – 

Цистерни, 

резервуари, 

контейнери та 

посудини 

високого тиску 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

9 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003327

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

6a0d1a8e2fbc40d6870ae7fe849332fc Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Світофільтр скляний 

окислений оксидом 

індія-олова 

ДК 021:2015: 

38510000-3 – 

Мікроскопи 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

49 860 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003283

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

897f9c1eb13a4ffa9bb833f79bcefb4c Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Термопара ТХА ДК 021:2015: 

38410000-2 – 

Лічильні прилади 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

46 786.08 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003221

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

5f89fd2a789e47d4af81e74ed40f8bef Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Ваги лабораторні для 

зважування 

ДК 021:2015: 

42920000-1 – 

Машини для 

миття пляшок, 

пакування, 

зважування та 

розпилювання 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

19 356.06 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003173

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

a4c004d425524cffb4ab82e710d2f541 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Лабораторний 

гідротермальний 

реактор з 

нержавіючої сталі 

ДК 021:2015: 

42940000-7 – 

Машини для 

термічної 

обробки 

матеріалів 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

19 860 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003117

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

806932e176524acfa4a28a43e94aca80 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Електромеханічний 

температурний 

контролер із ПІД-

регулятором 

ДК 021:2015: 

31720000-9 – 

Електромеханічне 

обладнання 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

19 369.02 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

003077

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

a4b569a1727045419e4bb34595f767b

8 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Піпет-дозатори, ДК 021:2015: КЕКВ: 2210 – 10 823.4 Закупівля Вересень, UA-P- 13.09.2022 13.09.202 оголошен c173692c29774cbaa6f3fd011eb2819 Вид 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003327-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003327-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003327-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003327-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003327-b
https://prozorro.gov.ua/tender/6a0d1a8e2fbc40d6870ae7fe849332fc
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003283-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003283-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003283-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003283-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003283-b
https://prozorro.gov.ua/tender/897f9c1eb13a4ffa9bb833f79bcefb4c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003221-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003221-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003221-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003221-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003221-b
https://prozorro.gov.ua/tender/5f89fd2a789e47d4af81e74ed40f8bef
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003173-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003173-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003173-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003173-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003173-b
https://prozorro.gov.ua/tender/a4c004d425524cffb4ab82e710d2f541
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003117-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003117-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003117-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003117-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003117-b
https://prozorro.gov.ua/tender/806932e176524acfa4a28a43e94aca80
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003077-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003077-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003077-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003077-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003077-b
https://prozorro.gov.ua/tender/a4b569a1727045419e4bb34595f767b8
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https://prozorro.gov.ua/tender/c173692c29774cbaa6f3fd011eb28197


74 
наконечники для 

піпет-дозаторів 

38430000-8 – 

Детектори та 

аналізатори 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

UAH без 

використанн

я 

електронної 

системи 

2022 2022-

09-13-

003028

-b 

2 о тендер 7 закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Скло з молібденовим 

покриттям 

ДК 021:2015: 

14820000-5 – 

Скло 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

40 500 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Вересень, 

2022 

UA-P-

2022-

09-13-

002935

-b 

13.09.2022 13.09.202

2 

оголошен

о тендер 

1a88653ab98c406aaabfcd464c60f4fe Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Нагрівальний елемент 

пальника для 

сплавлення пластмас 

вище 300 градусів, 

нагрівальна спіраль 

до пальника 

ДК 021:2015: 

42390000-6 – 

Частини 

пальників, печей 

або пекарських 

печей 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

10 000 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Серпень, 

2022 

UA-P-

2022-

08-22-

001343

-a 

22.08.2022 22.08.202

2 

оголошен

о тендер 

f2e2559a8d0247ebae0f76c4d6d63c71 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Портативний 

пристрій для 

сплавляння пластмас 

з нагрівальним 

елементом до 200 

градусів 

ДК 021:2015: 

42660000-0 – 

Інструменти для 

паяння м’яким і 

твердим припоєм 

та для 

зварювання, 

машини та 

устаткування для 

поверхневої 

термообробки і 

гарячого 

напилювання 

КЕКВ: 2210 – 

Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

19 500 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Серпень, 

2022 

UA-P-

2022-

08-22-

001309

-a 

22.08.2022 22.08.202

2 

оголошен

о тендер 

c7a1afd6e13b4c90aa84d4147d16f3f2 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Послуги з організації 

та проведення 

навчання в галузі 

безпеки за курсом 

"Міжнародна та 

регіональна безпека" 

ДК 021:2015: 

80330000-6 – 

Послуги у сфері 

освіти в галузі 

безпеки 

КЕКВ: 2282 – 

Окремі заходи 

по реалізації 

державних 

(регіональних) 

програм, не 

віднесені до 

заходів 

розвитку 

48 240 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Серпень, 

2022 

UA-P-

2022-

08-17-

004857

-b 

17.08.2022 17.08.202

2 

оголошен

о тендер 

a4bd60ca24b547d0bdb65414d4ccf8d

0 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Послуги з постачання 

теплової енергії та 

гарячої води 

ДК 021:2015: 

09320000-8 – 

Пара, гаряча вода 

та пов’язана 

продукція 

КЕКВ: 2272 – 

Оплата 

водопостачання 

та 

водовідведення,  

КЕКВ: 2271 – 

Оплата 

теплопостачанн

я 

10 889 664.72 

UAH 

Переговорна 

процедура 

Серпень, 

2022 

UA-P-

2022-

08-01-

001355

-c 

01.08.2022 01.08.202

2 

оголошен

о тендер 

fd42fdb351e04c8b87df9a4634bc145a Вид закупівлі 

- процедура 

закупівлі. 

Послуги із заміни в 

ЄДЕБО користувача 

ДК 021:2015: 

72320000-4 – 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

75 UAH Закупівля 

без 

Липень, 2022 UA-P-

2022-

29.07.2022 29.07.202

2 

оголошен

о тендер 

947a7e5c09a14068bcc71b9126da702

9 

Вид закупівлі 

– договір про 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003028-b
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-09-13-003028-b
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https://prozorro.gov.ua/tender/a4bd60ca24b547d0bdb65414d4ccf8d0
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-08-01-001355-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-08-01-001355-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-08-01-001355-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-08-01-001355-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-08-01-001355-c
https://prozorro.gov.ua/tender/fd42fdb351e04c8b87df9a4634bc145a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-07-29-001857-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-07-29-001857-c
https://prozorro.gov.ua/tender/947a7e5c09a14068bcc71b9126da7029
https://prozorro.gov.ua/tender/947a7e5c09a14068bcc71b9126da7029
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уповноваженого 

суб’єкта із 

використанням 

динамічних бібліотек 

Послуги, 

пов’язані з базами 

даних 

(крім 

комунальних) 

використанн

я 

електронної 

системи 

07-29-

001857

-c 

закупівлю, 

укладений 

без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Послуги з 

обов'язкового 

страхування 

цивільно-правової 

відповідальності 

власників наземних 

транспортних засобів 

ДК 021:2015: 

66510000-8 – 

Страхові послуги 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

37 050 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Червень, 

2022 

UA-P-

2022-

06-29-

000893

-a 

29.06.2022 29.06.202

2 

оголошен

о тендер 

cdf812c66bd24a9881d04785c778b5e

d 

Вид закупівлі 

- договір про 

закупівлю, 

укладний без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель 

Проведення 

військової підготовки 

громадян України, які 

навчаються за 

програмою офіцерів 

запасу 

ДК 021:2015: 

80550000-4 – 

Послуги з 

професійної 

підготовки у 

сфері безпеки 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

49 999 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Травень, 

2022 

UA-P-

2022-

05-31-

002465

-b 

31.05.2022 01.06.202

2 

оголошен

о тендер 

45361168e4e2447ca8b26b825dbdca8

6 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

елeктронної 

системи 

закупівель. 

Роботи по 

виготовленню 

проєктної 

документації з 

проведенням 

експертизи проєкту 

по об'єкту: 

"Капітальний ремонт 

суспільно-побутового 

корпусу СумДУ за 

адресою: м. Суми, 

вул. Санаторна, 31 

(роботи з 

улаштування системи 

техногенної та 

пожежної безпеки)" 

ДК 021:2015: 

71320000-7 – 

Послуги з 

інженерного 

проектування 

КЕКВ: 3132 – 

Капітальний 

ремонт інших 

об’єктів 

49 500 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Травень, 

2022 

UA-P-

2022-

05-24-

000884

-a 

24.05.2022 24.05.202

2 

оголошен

о тендер 

1b114e34d8854a05a661a3a09917ba9

9 

Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

елeктронної 

системи 

закупівель. 

Роботи по 

виготовленню 

проєктної 

документації з 

проведенням 

експертизи проєкту 

по об'єкту: 

"Капітальний ремонт 

блоку теоретичних 

занять корпус №1 з 

переходом СумДУ за 

адресою: м. Суми, 

вул. Санаторна, 31 

(роботи з 

улаштування системи 

техногенної та 

пожежної безпеки)" 

ДК 021:2015: 

71320000-7 – 

Послуги з 

інженерного 

проектування 

КЕКВ: 3132 – 

Капітальний 

ремонт інших 

об’єктів 

49 500 UAH Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Травень, 

2022 

UA-P-

2022-

05-24-

000857

-a 

24.05.2022 24.05.202

2 

оголошен

о тендер 

da18b0f4c78743bd94bfc0f0ec1ea471 Вид 

закупівлі-

договір, 

укладений 

без 

використання 

елeктронної 

системи 

закупівель. 

Роботи по 

виготовленню 

ДК 021:2015: 

71320000-7 – 

КЕКВ: 3132 – 

Капітальний 

49 500 UAH Закупівля 

без 

Травень, 

2022 

UA-P-

2022-

24.05.2022 24.05.202

2 

оголошен

о тендер 

72e192cd0a5b4a88bbb1f0426d3ae65

c 

Вид 

закупівлі-
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https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000884-a
https://prozorro.gov.ua/tender/1b114e34d8854a05a661a3a09917ba99
https://prozorro.gov.ua/tender/1b114e34d8854a05a661a3a09917ba99
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000857-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000857-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000857-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000857-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000857-a
https://prozorro.gov.ua/tender/da18b0f4c78743bd94bfc0f0ec1ea471
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000743-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000743-a
https://prozorro.gov.ua/tender/72e192cd0a5b4a88bbb1f0426d3ae65c
https://prozorro.gov.ua/tender/72e192cd0a5b4a88bbb1f0426d3ae65c


76 
проєктної 

документації з 

проведенням 

експертизи проєкту 

по об'єкту: 

"Капітальний ремонт 

анатомічного корпусу 

СумДУ за адресою: м. 

Суми, вул. 

Санаторна, 31 

(роботи з 

улаштування системи 

техногенної та 

пожежної безпеки)" 

Послуги з 

інженерного 

проектування 

ремонт інших 

об’єктів 

використанн

я 

електронної 

системи 

05-24-

000743

-a 

договір, 

укладений 

без 

використання 

елeктронної 

системи 

закупівель. 

Технічні послуги з 

підтримання доступу 

до ЄДЕБО та 

забезпечення 

постійного 

відображення в 

Реєстрі суб'єктів 

освітньої діяльності 

ЄДЕБО інформації 

про Замовника 

ДК 021:2015: 

72320000-4 – 

Послуги, 

пов’язані з базами 

даних 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

179 736.24 

UAH 

Переговорна 

процедура 

Травень, 

2022 

UA-P-

2022-

04-19-

001558

-c 

19.04.2022 06.05.202

2 

оголошен

о тендер 

2409d4d7ce26485198940a99fbd3aea

0 

Вид закупівлі 

- процедура 

закупівлі. 

Послуги 

користування 

кабельною 

каналізацією 

електрозв'язку 

ДК 021:2015: 

64220000-4 – 

Телекомунікаційн

і послуги, крім 

послуг 

телефонного 

зв’язку і передачі 

даних 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

36 036.84 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Квітень, 

2022 

UA-P-

2022-

04-07-

001495

-a 

07.04.2022 11.04.202

2 

оголошен

о тендер 

bfb39bf7d6ce453cb9a8cd0c750edd7e Вид закупівлі 

- договір, 

укладний без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Закупівля 

здійснюється 

без 

застосування 

порядку 

проведення 

спрощеної 

закупівлі на 

підставі абз. 

4 п. 2 ч. 7 ст. 

3 Закону 

України "Про 

публічні 

закупівлі". 

Послуги L2 VPN ДК 021:2015: 

64220000-4 – 

Телекомунікаційн

і послуги, крім 

послуг 

телефонного 

зв’язку і передачі 

даних 

КЕКВ: 2240 – 

Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

98 193.6 

UAH 

Закупівля 

без 

використанн

я 

електронної 

системи 

Березень, 

2022 

UA-P-

2022-

03-30-

001353

-a 

30.03.2022 04.04.202

2 

оголошен

о тендер 

94cd257e9d4143faab05f59c8b3e0da4 Вид закупівлі 

- договір, 

укладний без 

використання 

електронної 

системи 

закупівель. 

Закупівля 

здійснюється 

без 

застосування 

порядку 

проведення 

спрощеної 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000743-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000743-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-05-24-000743-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-19-001558-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-19-001558-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-19-001558-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-19-001558-c
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-19-001558-c
https://prozorro.gov.ua/tender/2409d4d7ce26485198940a99fbd3aea0
https://prozorro.gov.ua/tender/2409d4d7ce26485198940a99fbd3aea0
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-07-001495-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-07-001495-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-07-001495-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-07-001495-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-04-07-001495-a
https://prozorro.gov.ua/tender/bfb39bf7d6ce453cb9a8cd0c750edd7e
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-03-30-001353-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-03-30-001353-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-03-30-001353-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-03-30-001353-a
https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2022-03-30-001353-a
https://prozorro.gov.ua/tender/94cd257e9d4143faab05f59c8b3e0da4


77 
закупівлі на 

підставі абз. 

4 п. 2 ч. 7 ст. 

3 Закону 

України "Про 

публічні 

закупівлі". 

 

 


